



《归去来》即将播出 彰显新青年风采



5月7日,《归去来》发布了“奋斗版”预告片 and 人物群像海报,正式宣布提档5月14日登陆北京卫视和东方卫视黄金档,并同步在全网播出。

《归去来》是一部由著名导演刘江执导,著名编剧高璇、任宝茹执笔,唐嫣、罗晋领衔主演的现实主义题材大剧。该剧通过关注新时代留学生群体的成长蜕变,以及他们身后的社会阶级与背景,普遍反映了中国当代新青年的精神面貌,是一部极具现实观照意义的电视剧作品。

唐嫣饰演的“原则少女”萧清努力上进,即使她遭受着各种不公平的待遇,甚至被人误会泼果汁,但依然坚持原则,不放弃奋斗的初心;罗晋饰演的“棱角少年”书澈,生于权贵,却拒绝拼爹,他渴望独立,勤工俭学,自创公司试图逃离父亲的掌控;许龄月饰演的富二代缪盈,集美貌、智慧、财富于一身,在两难的选择处境中,勇敢地背负起家族使命;于济玮饰演的宁鸣,虽然是清华大学理科学霸,却为了爱情,只身漂美,即使在打工的过程中险些丧命,也坚持留在美国守护自己的爱情。富二代“熊孩子”成然和绿卡这对欢喜冤家也出现在视频中,一句“富人的尊严”拷问着富足一代的思考。(据新华网)

《我爱你,中国》在湖南卫视、芒果TV等频道热播 展现爱国奋斗的青春

湖南卫视《真正男子汉》以三季高收视的贯穿,丰富的思想内涵以及正能量的积极表达,让主旋律题材的综艺近年来大受观众喜爱。4月28日起,湖南卫视、湖南都市频道、芒果TV先后播出的《我爱你,中国》,则再次将新时代下的一群“最可爱的人”凸显于大众眼前,传递主旋律下的正能量价值观。《我爱你,中国》每一期的选题都紧扣时代的脉搏,彰显了新时代下“小人物”们的爱国情怀和责任担当。

舍小家为大家 只为千家万户的团圆

看着女儿袁远为了当兵忍痛剪断了“及腰”的长发,妈妈王嘉余为了支持女儿也剪短了自己的头发,她希望自己能够用这样的方式,和两年才回一趟家的女儿共进退。“想到她爱好这个工作,就忍痛割爱的让她继续走下去……”在接受采访的时候,妈妈也是眼眶泛红。小家的“疼爱”,才有了“大家”的毫无后顾之忧。而黑河边防哨所的张书辉,尽管离家只有1.6公里,可却难得与妻子见上一面,

妻子总是在背后默默地为他打点好生活的一切。而其远在吉林榆树的父亲,更是为了“大家”将两个儿子都送了出去,大儿子张书祥在西藏边防守了二十余年,小儿子张书辉在东北边防守了十六年。和旁人谈起两个儿子,父亲总是会泣不成声:“舍不得,但也要舍得。”小家中有的“大家情怀”。

空军飞行员王文常,对于父亲在他临走前对他说的话一直都铭记于心:“国家花这么大代价培养

一个飞行员,尤其是国家还缺飞行教官……军人是担负着国家的神圣使命,保卫祖国,为国家培养人才,那这个责任非常重要,也非常光荣,就更应该干好。”老父亲总是教儿子以“严谨和责任”立身,以“忠诚”立命。尽管身患重病,但为了让儿子少些牵挂安心飞行,父亲也一直瞒着自己的病情。“大家”精神不仅体现在战士们身上,更是小家中的“亲人们”的“大家”付出,他们都是“最可爱的人”。

揭秘英雄人物 心脏是为祖国而跳动

通过节目,迅速传播的不仅仅是西北大漠深处62岁的专业技术少将谭清泉,也不仅仅是内蒙古草原陆军第八十一集团军蓝军旅旅长满广志……它所展示的更是中国军人的威武霸气和铁血柔情,是身为中国人的荣誉感和自豪感。芒果TV用“新潮”的方式与名义让更多的人认识了这些和平年代最可爱的人,而制作团队《寻情记》作为王牌情感栏目,依托多年的情感节目制作经验,努力打破传统主旋律题材片的形式桎梏和创作瓶颈,以擅长的小切口视

角和以情动人的叙述方式,将个人情爱与家国情怀紧密融合,从而引起广泛观众共情——英雄不是高高在上难以企及,他们也是会温情落泪的普通人。当伟岸的英雄接了地气,沾染了茶米油盐的烟火气,不仅全面地传达了节目的精神主旨,也让叙事主体亲切真实,可感可触。

在最新播出的几期节目中,节目通过袁远、满广志等英雄形象,让更多的观众认识到了和平年代的真英雄们,重新诠释了新时代下的英雄人

物。因为对军装的崇拜,袁远放弃了可以每天“美美哒”的空乘专业,而是选择了去往缺氧、低气压、高寒的西藏军区,当一名女炮兵,自此,高原红成为了她日常的“自然妆”。这也是新时代下“最美”英雄的代表。作为整个炮兵旅女子战炮班班长,袁远说,当初参军,是因为热爱这身橄榄绿,而此刻,危险来临,她却清晰感受到自己的心脏是在为祖国而跳动。《我爱你,中国》对新时代下的英雄人物进行了重新解读。(据新华网)



《我爱你,中国》海报

《南都晨报》系国家新闻出版广电总局批准、公开发行的都市报,国内统一刊号:CN41-0104。凡在本报刊登的遗失声明、公告等信息均具有法律效力。

本栏目由南阳御航礼博院文化传媒有限公司独家承办

南都晨报

分类广告



扫一扫 微信办理

南都晨报分类广告部

刊登 招聘 房产 公告 婚介 教育 转让 声明 遗失 招商 便民

广告热线:0377-63022299、15672766999

客服 QQ:206629316

办理地址:建设东路南都晨报社一楼分类广告城区报刊亭及各代售点均可办理广告发布业务

《南都晨报》诚招合作网点

南都晨报为扩大影响力,拟面向南阳中心城区招募一批代理销售网点(小区便利店优先),各代理网点可开展报纸零售、征订,分类广告代理发布,便民快递收件,优势居家生活用品、旅游车票、即开彩票销售等业务。财富热线:15672766999

招聘

泰康售后服务部现诚聘收展专员10名;薪资待遇:底薪3000+提成=5000以上;任职要求:20至45岁 有责任心上进心,一天上班两个小时,不影响接送孩子。工作内容:续期收费、理赔、客户维护等。招聘热线:18503771552

御航金融超市

手刷POS机免费送:拉卡拉POS机一级代理商;有信用卡免费送POS机一台,0.6费率,365天天到账;养卡提额神器。联系电话:18638333312



支付宝扫码 送货上门

纸上名竹 ZHI SHANG MING ZHU

竹纤维本色纸 活动价9.9元一提!

用纸上名竹 享健康生活



纸上名竹™ 竹纤维本色纸 诚征南阳地区分销合作伙伴

财富热线 15672766999